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Έρχεται το καθιερωμένο φιλανθρωπικό αθλητικό ραντεβού του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη, με παρουσιαστές

τους Άννα Πρέλεβιτς και Γιώργο Μαυρίδη

Θεσσαλονίκη: «Τρέχουμε για καλό σκοπό»
στο 4ο «Panorama Charity Fun Run»

Εκατοντάδες δημότες αναμένεται να δώσουν και φέτος το «παρών» τους στο 4ο «Panorama

Charity Fun Run» με το γνωστό σύνθημα «Τρέχουμε μαζί για καλό σκοπό». Πρόκειται για το

καθιερωμένο μεγάλο φιλανθρωπικό αθλητικό ραντεβού του Πανοράματος που διοργανώνεται

την Κυριακή 22 Απριλίου από το δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, τον Αθλητικό Σύλλογο Πανοράματος

«Λέοντες» και την Ένωση Αθλητικών Σωματείων ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης.

Εντυπωσιακή είναι, όπως δείχνουν οι αριθμοί, η επιτυχία του συγκεκριμένου αθλητικού θεσμού, που έχει

φιλανθρωπικό χαρακτήρα και πραγματοποιείται φέτος για τέταρτη συνεχή χρονιά. Κάθε χρόνο η συμμετοχή

στην αθλητική δράση, ξεπερνάει το ρεκόρ της προηγούμενης διοργάνωσης, καθώς στις καθορισμένες

διαδρομές –σύμφωνα με στοιχεία του περσινής χρονιάς- έτρεξαν περισσότεροι από 1500 μικροί και μεγάλοι

δημότες, αθλητές και δρομείς.

Οι συμμετέχοντες θα έχουν και φέτος την ευκαιρία να τρέξουν ή να περπατήσουν επιλέγοντας

ανάμεσα σε τρεις διαφορετικές διαδρομές, που θα διασχίσουν τους κεντρικούς δρόμους, αλλά και

πανέμορφα δασικά σημεία του Πανοράματος. 

Τα έσοδα από τις συνδρομές συμμετοχής (10 ευρώ για ενήλικες, 5 ευρώ για μαθητές) θα

διατεθούν για την υποστήριξη του Συλλόγου Φίλων Νοσοκομείου Παπαγεωργίου, «Η Αντηρίδα»
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που βοηθάει τους ασθενείς και στηρίζει τις λειτουργίες του νοσοκομείου, για τη στήριξη της

«ΛΑΜΨΗΣ», Συλλόγου Γονέων Παιδιών με Νεοπλασματικές Ασθένειες Βόρειας Ελλάδας, για τον

Σύλλογο Γυναικών με Καρκίνο Μαστού Ν. Θεσσαλονίκης «Άλμα Ζωής», το Κέντρο Κοινωνικής

Πρόνοιας Κεντρικής Μακεδονίας ΚΑΑΠΑΘ «Άγιος Δημήτριος» και το Ψυχοπαιδαγωγικό Κέντρο

«Επιλογή». 

Ειδικοί παρουσιαστές της φετινής διοργάνωσης θα είναι η Άννα Πρέλεβιτς και ο Γιώργος Μαυρίδης οι οποίοι θα

παρουσιάσουν την εκδήλωση, θα συμμετέχουν στις διαδρομές και θα εμψυχώνουν το κοινό και τους

αθλητές. Οι δύο παρουσιαστές συμμετέχουν επίσης μαζί με τον δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη και επώνυμους

Θεσσαλονικείς από τον χώρο της Αυτοδιοίκησης και του Αθλητισμού (Βούλα, Πατουλίδου, Μπάνε Πρέλεβιτς,

Χρήστος Γαρέφης, Βλάνταν Ίβιτς, Μαρία Τσάκωνα και άλλοι) σε τηλεοπτικό σποτάκι που θα μεταδοθεί για

την ενημέρωση του κοινού. 

«Για τέταρτη φορά, φέτος, το «Panorama Charity Fun Run», ο θεσμός αθλητισμού και ανθρωπιάς που

διοργανώνει ο δήμος μας σε συνεργασία με τον Αθλητικό Σύλλογο Πανοράματος «Λέοντες» και την Ένωση

Αθλητικών Σωματείων ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης, δίνει την ευκαιρία στους δημότες μας, αλλά και σε όλους τους

Θεσσαλονικείς να τρέξουν μαζί μας για έναν καλό σκοπό. Αθλούμαστε και ταυτόχρονα στέλνουμε μήνυμα

ανθρωπιάς και αλληλεγγύης σε τρεις διαφορετικές διαδρομές που σχεδιάσαμε ώστε οι δρομείς να χαρούν και

το φυσικό τοπίο της περιοχής μας. Προσκαλούμε όλους τους συμπολίτες μας, μικρούς και μεγάλους να

συμμετάσχουν, γιατί είναι μια σημαντική πρωτοβουλία που συνδυάζει τον αθλητισμό για τους αθλητές, αλλά

και για όλη την οικογένεια, με την φιλανθρωπία», τονίζει σε μήνυμα του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Με αφετηρία τη «Στροφή Πλατανάκια» στο Πανόραμα, οι δρομείς που εκτός από αθλητές

αναμένεται όπως και πέρσι μεταξύ άλλων να είναι άτομα της τρίτης ηλικίας, γονείς με καροτσάκια,

αλλά και μικρά παιδιά θα μπορούν να επιλέξουν: 

• Τη διαδρομή-αγώνα δρόμου 10 χιλιομέτρων με ώρα εκκίνησης 11.00 π.μ.

• Τη διαδρομή μήκους 5,5 χιλιομέτρων με ώρα εκκίνησης 11.15 π.μ.

• Τη διαδρομή μήκους 2 χιλιομέτρων, με ώρα εκκίνησης 11.30 π.μ.

Εκτός από τα έπαθλα (κύπελλα) στους τρεις πρώτους νικητές όλων των κατηγοριών όλοι οι συμμετέχοντες

αμέσως μετά την εγγραφή τους (συνδρομή 10 ευρώ για τους ενήλικες και 5 ευρώ για τα παιδιά) θα λάβουν

ως αναμνηστικά δίπλωμα και μετάλλιο συμμετοχής με το logo του δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη.

Περισσότερες πληροφορίες, όροι συμμετοχής και φόρμα εγγραφής στην ιστοσελίδα του δήμου Πυλαίας –

Χορτιάτη (πατήστε εδώ).

Δείτε το τηλεοπτικό σποτ: 

http://www.pilea-hortiatis.gr/web/guest/panoramacharityfunrun4

